

Kecamatan Menjalin

Jalan raya menjalin no 50 78362 081260111387

/

Pemerintah Kab. Landak / Kecamatan Menjalin

Surat keterangan tidak mampu

No. SK: 400.3/04/MJL-UM/2024

Persyaratan

- 1. KK pemopon
- 2. KTP
- 3. surat pengantar dari desa

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

KABUPATEN

Kecamatan Menjalin

Jalan raya menjalin no 50 78362 081260111387

/

Pemerintah Kab. Landak / Kecamatan Menjalin

BAGAN REKOMENDASI SARANA IBADAH



- 1. Pemohon menyerahkan berkas kepada petugas
- 2. jika berkas lengkap dan benar petugas merigestrasi surat
- 3. Petugas meneruskan kepada Camat atau sekcam untuk ditandatangani
- 4. selesai berkas diserahkan kepada pemohon

Waktu Penyelesaian

5 Menit



Kecamatan Menjalin

Jalan raya menjalin no 50 78362 081260111387

/

Pemerintah Kab. Landak / Kecamatan Menjalin

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Surat Keterangan Tidak Mampu

Pengaduan Layanan

No wa: 081260111387